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How useful for your professional activity did 
you find this event?
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What was your overall impression of this event?

Participants’ Evaluation



Participants’ Evaluation
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Did the event fulfil your educational goals and 
expected learning outcomes?
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Was the presented information well balanced 
and consistently supported by a valid scientific 

evidence base?



Participants’ Evaluation

0,00% 0,00%

4,26%

40,43%

55,32%

0,00%
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

1 - poor 2 - satisfying 3 - good 4 - very good 5 - excellent 0 - N/A

How useful to you personally was each 
session?
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Was there adequate time available for 
discussions, questions & answers and learner 

engagement?
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Will the information you learnt be 
implemented in your practice?
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Do you agree that the information was overall 
free of commercial and other bias?
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How do you evaluate the secretariat services?
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How do you evaluate the lectures?

Series1
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How do you evaluate the practical sessions 
(dissections)?
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